

Kurz-Protokoll der ordentlichen Sitzung des Kreisfachverbandpräsidiums des KfV Fussball Börde

Ort: Videokonferenz
Tag: Samstag, 19. Dezember 2020
Zeit: 10:05 Uhr bis 12:00 Uhr

Teilnehmer/innen

| | | |
|------------------------|---|------------------|
| Spk. Egon Genz | Präsident | |
| Spk. Michael Bode | koopt. Vorsitzender Spielausschuss | |
| Spk. Thomas Klare | koopt. Vorsitzender Ausschuss für Qualifizierung (Kreislehrwart), | |
| Spk. Matthias Schröder | Vorsitzender Jugendausschuss | |
| Spk. Peter Bree | Vorsitzender SR-Ausschuss | |
| Spk. Bernd Scheer | Vereinsvertreter | |
| Spk. Steffen Mootz | Vereinsvertreter | |
| Spk. Gordon Gerhardi | Vereinsvertreter | |
| Spk. Rainer Wielinski | Schatzmeister | |
| Spk. Rüdiger Fechner | Vorsitzender Jugendsportgericht | Beratende Stimme |

es fehlt entschuldigt:

Spk. Jens Alicke Vereinsvertreter

es nahmen nicht teil

Spk. Steffen Wozny Vorsitzender Kreissportgericht Beratende Stimme
Spk. Heiko Lackert koopt. Vorsitzender Ausschuss für Freizeit und Breitensport

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Spk. Genz eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden.
Er stellt die ordnungsgemäße Ladung sowie die Beschlussfähigkeit fest.

F

Gegen die Tagesordnung werden keine Einwände erhoben.

2. Genehmigung des Protokolls vom 28.11.2020

Das Protokoll vom 28.11.2020 wird mit 9 Stimmen dafür angenommen.
Das Kurzprotokoll vom 28.11.2020 wird zur Kenntnis genommen.

B

3. Kurzberichte aller Ausschüsse

a) Spielausschuss

Der Spk. Bode stellt fest, dass das Urteil zum Pokalspiel Flechtingen vs. Bebertal nunmehr vorliegt. Es muß jetzt nur noch die Einspruchsfrist abgewartet werden.

I

b) Jugendausschuss

Der Spk. Schröder informierte über die am 05.12.2020 durchgeführte Videokonferenz mit den anderen JA-Vorsitzenden der Kreise unter Regenschaft des FSA.

I

Es wurden verschiedene Arbeitsgruppen vom FSA ins Leben gerufen u.a. Jugendvorstand, Futsal A-Junioren. Der Spk. Schröder arbeitet in der Arbeitsgruppe Futsal A-Junioren mit.

I

Am kommenden Montag führt der JA des Bördekrees eine Videokonferenz durch.

I

Ende Januar bzw. Anfang Februar 2021 ist dann eine Videokonferenz mit den Vertretern

I

der Vereine mit Jugendmannschaften im Bördekreis vorgesehen.

c) Schiedsrichterausschuss

Der SRA hat am letzten Sonntag eine Videokonferenz mit seinen Ausschussmitgliedern durchgeführt. |

Der Spk. Bree informiert darüber, dass von den 5 am SR-Online-Lehrgang angemeldeten Interessenten 2 den SR-Lehrgang erfolgreich abgeschlossen haben. |

Das Patensystem kann im Jahr 2021 für die SR fortgeführt werden, die noch keine drei Spiele betreut wurden. |

Es ist beabsichtigt, Videokonferenzen mit den SR der KOL und im Erfolgsfall auch mit den SR der KOL Anfang des Jahres 2021 durchzuführen. |

d) Schatzmeister

Der Spk. Wielinski informiert über die offenen Forderungen gegenüber den Vereinen. |

Das Konto des KFV Börde wird durch Einzelverfügungsberechtigung geführt. Insofern wird im Zuge der durchgeführten Überweisungen gegen das 4-Augen-Prinzip verstoßen. F

Der Spk. Wielinski unterrichtet über die gegenwärtig mit einer Vollmacht für das Konto des KfV Fussball Börde ausgestatteten Personen. |

e) Kreissportgericht

nicht anwesend

Gegenwärtig sind nach Auffassung des Kreisfachverbandspräsidiums noch 9 Verfahren offen. |

f) Jugendsportgericht

Der Spk. Fechner stellt fest, dass es eine Zahlendreher hinsichtlich der Numerierung seiner Urteile gab. Es sind bisher 13 Verfahren bearbeitet wurden. |

g) Freizeit- und Breitensport

keine Anmerkungen

h) Vereinsvertreter

keine Anmerkungen

i) Kreislehrwart

Der Spk. Klare wird nach Erhalt des ihm zugesagten Laptops Kontakt mit der Spk. In Anne Bartke (FSA) aufnehmen. |

4. Auswertung der Videokonferenzen mit den Mannschaften

Der Spk. Genz informiert über die in den einzelnen Spielklassen durchgeführten Videokonferenzen mit den Vereinsvertretern. Die Videokonferenzen wurden von den Vereinen positiv aufgenommen. |

Die Beteiligung an den Videokonferenzen nahm von der KOL zur 2.KKL ab. Insbesondere bei den Vereinen der 2.KKL war eine sehr eringe Beteiligung zu verzeichnen. I

Insbesondere in der 1. und 2. Kreisklasse bestand keine Bereitschaft Spiele innerhalb der Woche auszutragen. Es bestand überwiegend der Wunsch die entsprechenden Pokalwettbewerbe auszuspielen. Eine Vorbereitungszeit von 2 bis 3 Wochen wurde als ausreichend betrachtet. I

Das Ziel besteht darin, zumindest alle Spiele der Hinserie auszuspielen. I

Vor einem möglichen Restart werden erneute Videokonferenzen mit den Vereinen der einzelnen Spielklassen durchgeführt. F

5. Bericht Präsidenten Spielbetrieb FSA

Der Spk. Genz informierte darüber dass der NOFV mit seiner Regionalliga vorerst nicht spielen wird. I

6. Diskussion über mögliche Weiterführung des Spielbetriebs

Weitere Entscheidungen zur Fortführung und zu den Regularien des Spielbetriebes im Herrenbereich werden erst nach erteilter Freigabe des Spielbetriebes durch die Politik diskutiert und getroffen. F

7. Information mit ersten Festlegungen Finanzen beim FSA

Der Spk. Genz gibt einen kurzen Abriß über das bisher bekannte im Zuge der Ermittlungen von Cornelia S. im Zuge von Unregelmäßigkeiten. I

Im Zuge einer stattgefundenen Gerichtsverhandlung von Cornelia S. und der GETEC GmbH wurde Cornelia S. von Bediensteten der GS des FSA erkannt und umgehend Nachforschungen in eigener Sache angestellt. Der Anwalt von Frau Cornelia S. hätte dann gegenüber der Presse geäußert, dass Frau Cornelia S. ca. 392.000 EUR im Zuge ihrer Tätigkeit beim FSA hinterzogen hätte. Der Vorstand des FSA hat Selbstanzeige gestellt, insbesondere auch wegen Steuerhinterziehung. I

Ab dem 21.12.2020 sollen im Auftrag des FSA externe Wirtschaftsprüfer die Finanzbuchhaltung des FSA unter die Lupe nehmen. I

Der Schatzmeister des FSA hat gegenüber den Kreispräsidenten ein 10-Punkte-Programm vorgestellt. I

8. Sonstiges und Allgemeines

Der Spk. Genz teilte mit, dass ein Schreiben aus dem Büro des Landrates vorliegt. Demnach hat der Landrat Interesse an den Pokalwettbewerben des KFV Fussball Börde bekundet und seine Unterstützung bekundet. Dem KFV Börde wird eine Zuwendung i.H.v. 500,00 EUR in Aussicht gestellt. I

Im Zusammenhang der anschließend geführten Diskussion wurden auch Bedenken hinsichtlich einer Vereinnahmung durch die Politik bzw. seiner Vertreter geäußert. I

Mit 9 Stimmen dafür wird beschlossen, dass mit dem Landkreis Gespräche aufgenommen werden, um entsprechende Rahmenbedingungen hinsichtlich einer Unterstützung im Zuge der vom KfV durchgeführten Pokalwettbewerbe auszuloten. B

Hierzu wird vom Spk. Genz Kontakt mit dem Büro des Landrates aufgenommen und ein Gesprächstermin vereinbart. F

Der Spk. Wielinski von der KSK Börde Umsatzübersichten über das Konto des KfV Börde der Jahre 2015 bis 2019 zur Verfügung stellen lassen.
Die entsprechenden Kosten i.H.v. ca. 36,00 EUR werden vom KfV Fussball Börde getragen.
Dafür stimmten alle 9 stimmberechtigten Mitglieder.

B

Die nächste Sitzung des Kreisfachverbandpräsidiums findet am 23. Januar 2020 ab 10:00 Uhr im Rahmen einer Videokonferenz statt.

angefertigt

Wielinski
Protokollführer